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Ybe 310 cnoso?

KT0 3HaeT?

HwukTo.

ToNbKO Ye4yeHLbl 3HAKOT, YTO Takoe SBaKyaLI,I/ISI.

W He Tonbko SBakyaums, HO U «X0NOKOCT», «KacTuHr», «KoHunarepb», «/IkoHa» 1 Tak
nanee.

Ntak — OBakyauus.

9Bakyauus = 9 + Ba + Kyau + U + 4.

9 — 9710.

B — EcTb.

Kyau, Knau — He ycneswuia.

N - 9To0.
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A - EcTb.

«9T0 ecTb He ycneswuii».

A 4TO OH He ycnen?

OH He ycnen yopatb!

MycTb Kakoi-HMbyab cnoeapb Lans nnm bpokraysa nonpobyeT 310 06bSCHUTD!

Wnwn rpevecknin. ..

OG'bﬂCHSIT, HO TONIbKO Ha YE4YEHCKOM!

OBakyauusi UMEeT 1 BTOPOI BapuaHT paclumdpoBKY, KOTOPbIV AOMOMHSET NEPBYIO.

YeyeHckuin a3blk TEM U YHUKANEH, 4TO FTOBOPUT akCcMomMamu, 2-3 BapuaHTa, He
npoTuBOpeYawWwmx gpyr opyry.

MepBblii BApMaHT BblNl MONEKY NSIPHBIA.

MO}'IeKy}'IbI COCTOAT N3 aTOMOB.

Ceityac paccMOTPUM aTOMapHbIii.
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OBakyaumsa =9 +B+K+A+LU + U+ 4.

9 — 3710, 370T.
B — EcTb.
K — Opyro#n.

A — Col03 oNng cBA3KMW.

L — Jowm.
N - 9rTo0.
A — EcTb.

OBakyaums — 9T0 ecTb naywmin B gpyron [om.

Bo Bpems BoliHbl Bcerna 6ombapanpoBky U pasBanunHbl LOMOB.

A Hy>XeH HOopMasibHbIA, HE pa3pyLWeHHbIA OOM.
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W peiicTBUTENBHO, 3BaKyUpyoWwmMecs nayT B Apyroe Mecto, B mouckax Apyroro noma u
LPYroro CrokOMHOro, MUPHOTO OKPY X EHNS.

4 OT YeyeHcKoro A3bika Apyroro n He oxwunoarn.

C yBaXXeHneM K CBOUM HNTATENAM.
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